
1. 비율을 백분율로 기호와 함께 나타내시오.
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해설



2. 운동장에서 축구를 하고 있는 남학생은 13명 여학생은 9명입니다.
축구를 하는 전체 학생 수에 대한 남학생 수의 비는 얼마입니까?

13 : 22

축구를 하고 있는 전체 학생은 22명이고 축구를 하고 있는 남학
생은 13명입니다.
축구를 하는 전체 학생 수에 대한 남학생 수의 비에서 기준량은
전체 학생 수 , 비교하는 양은 남학생 수입니다.
따라서축구를하는전체학생수에대한남학생수의비는 13 : 22

입니다.

해설



3. 다음은 4 : 9의 비를 여러 가지 방법으로 읽은 것입니다. 잘못 읽은
것은 어느 것입니까?

① 4와 9의 비 ② 9에 대한 4의 비

③ 9의 4에 대한 비 ④ 4대 9

⑤ 4의 9에 대한 비

③ 9 : 4

해설



4. 제시된 비의 값을 분수와 소수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.
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(비의 값)= (비교하는양)
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해설



5. 다음 직사각형의 넓이에 대한 삼각형의 넓이의 비를 가장 간단한
자연수의 비로 나타내시오.

3 : 10

(직사각형의 넓이)= 50 × 12 = 600( cm2)

(삼각형의 넓이)= 30 × 12 ÷ 2 = 180( cm2)

직사각형의 넓이에 대한 삼각형의 넓이의 비
(삼각형의 넓이) : (직사각형의 넓이)
= 180 : 600 = (180 ÷ 60) : (600 ÷ 60)
= 3 : 10

해설


